

Гусь-Хрустальный

№ 84 (46184). Среда, 9 ноября 2005 года

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всей души поздравляем вас с Днем милиции! Примите слова благодарности за добросовестное выполнение служебных обязанностей, пунктуальность и начеку в предупреждении, пресечении и раскрытии преступлений.

Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

Именно вы преодолеваете многие беды, защищая наше население от зла и несправедливости.

Желаем вам и вашим семьям здоровья и благополучия! Верно служите закону, народу, России!

В. ШАГАЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный.
Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

От имени личного состава объединенного военного комиссариата поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем милиции. Профессия, которую вы выбрали, любит грамотных, квалифицированных специалистов, которые, несмотря на сложность современной жизни, всегда с полной самоотдачей выполнят благородную миссию по обеспечению правопорядка в нашей городе и районе.

Сотрудники милиции всегда на посту - это и забравшие вооруженных преступников, и напряженный учебный курс, и постоянная готовность прийти на помощь. От эффективности вашей работы, от широкого профессионализма, внимательного отношения к людям зависит формирование отношения к власти у наших масс населения.

Желаю вам, вашим родным и близким успех во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья, душевного и материального благополучия, счастья в личной жизни!

А. МАТВЕНКО, и.о. военного комиссара г. Гусь-Хрустальный.

Их долг - искоренить преступность

Накануне Дня милиции начальник УВД Н.А. Геркин провел пресс-конференцию с представителями средств массовой информации. Он коротко остановился на криминальной обстановке в городе и районе.

С начала года в городе и районе совершено 2269 преступлений, что больше чем на уровень прошлого года 80% от этого количества - кражи, 201 грабей и 35 разбойных нападений. Раскрываемость составляет 53%. Большинство жертв грабителей и разбойных нападений - владельцы мобильных телефонов.

Повысилась раскрываемость по фактам угона и краж транспортных средств. Она составила 25%, тогда как по области - 6%.

В этом году ряд преступлений связан с оборотом фальшивых денег как в рублях, так и в долларах. Купюры были изготовлены на керосине. Раскрываемость составила 5% (по области - 7%).

Больше зафиксировано поджогов. Их совершено 21 (в 2004 г. было 7).

К уголовной ответственности привлечены 139 подростков. Из 132 преступлений, совершенных ими, 105 краж, но есть убийства и грабежи. Групповая преступность выросла на 15%, растет и рецидив. Человек, вернувшийся из мест заключения, как правило, на работу устроиться не может, не всегда имеет крышу над голо-

вой и в итоге идет на следующие преступления. Очень нужны реабилитационные центры. Назрела необходимость в лечебно-трудовых учреждениях для алкоголиков.

По месту пребывания зарегистрировано больше тысячи иностранных граждан, в основном из Узбекистана и Азербайджана. 361 человек привлечен к административной ответственности за незаконное предоставление помещений. Выдворены за пределы области 69 человек. Здесь, конечно, необходимо больше работать участковым уполномоченным.



Начальник отдела профилактики правонарушений среди несовершеннолетних А. Дубровин и инспектор М. Оксолова.

Больше стали выявлять факты самонаказания. Составлено 100 протоколов. Люди сообщают о домашних взрывах по телефону доверия. Достаточно серьезно ответственность будут нести те, кто продает разбуженный технический спирт.

Сотрудники УВД ведут большую работу по наведению порядка в общественных местах. 4542 человека задержаны за распитие спиртных напитков, особенно велико количество задержанных в районе набережной. Кадровый состав органов ответственности привлечено 22 тысячи человек.

Сотрудники УВД прилагают все усилия, чтобы преступность в городе и районе шла на спад.

В заключение Николай Александрович поздравил коллег, ветеранов УВД с Днем милиции. Пожелал крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и праздничного настроения.

Л. ЖЕРГИХОВА,
фото А. Зубанова.

Работы - непочтятий край

В администрации Гусь-Хрустального района состоялось совещание глав восьми образованных муниципальных образований и глав административных сельских округов, которые с 1 января 2006 года теряют свой статус. На повестке дня - выборы 16 октября на территории района и ход отопительного сезона. Совещание вел глава района Н. Грушко.

Сообщение по первому вопросу сделала председатель избирательной комиссии муниципального образования Гусь-Хрустальный район О. Лихова.

Свое видение районных проблем, связанных с проведением отопительного сезона, озвучил директор Департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации В. Шершняев.

Виктор Валентинович оценил обстановку в районе как сложную. Им были подняты вопросы снабжения населенных пунктов топливом, больших долгов населения за услуги ЖКХ, при этом недостаточном использовании субсидий на эти цели, недостатке тарифной системы и др. Особую озабоченность областной администра-

ции, по словам В. Шершняева, вызывают котельные в поселках Великомульском, Мезинском и Иванчи. Всего на день совещания по области бездействовали 11 котельных, из них 6 в Гусь-Хрустальном районе.

Составлен детальный график по каждой котельной с участием глав соответствующих муниципальных образований, определялись пути выхода из создавшейся ситуации. Одна из главных задач - актуальная разнарядка работ с наемными с целью обеспечения готовности со стороны жителей населенных пунктов и внесения текущих платежей. Иначе - риск, ведь по действующему бюджетному законодательству нельзя брать долги населения из бюджетных средств.

Подобно обобщались и другие вопросы вступлений района в отопительный сезон, а также работы местных органов власти, в целом, в условиях реформы местного самоуправления. При этом много внимания было уделено полному на территории, подведомственных МП ЖКХ Тавиново Бора.

С. ФРОЛИН.

РЕШЕНИЯ

Гусь-Хрустальное городское Совет народных депутатов № 84/14

О ПРИНЯТИИ ПОЛОЖЕНИЯ «О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»

В соответствии со ст. 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом «О классификации Российской Федерации и целях определения правового содержания и механизма осуществления бюджетного процесса в городе Гусь-Хрустальный, установлении основы формирования доходов, осуществления расхода местного бюджета, муниципальных заимствований и управления муниципальным долгом, городской Совет решил:

1. Принять положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный» согласно приложению (опубликовано в специальном № 12 газеты «Гусевские вести» от 9.11.2005 г. - ред.).
2. Опубликовать решение и положение «О бюджетном процессе в городе Гусь-Хрустальный» в газете «Гусевские вести».
3. Решение вступает в силу с 1 января 2006 г.
4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

от 31.08.2005 г. № 87/14

О ПРИНЯТИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНЫХ КРЕДИТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ИЗ БЮДЖЕТА Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В соответствии со статьями 76, 77 Бюджетного кодекса Российской Федерации городской Совет решил:

1. Принять порядок предоставления бюджетных кредитов муниципальным унитарным предприятиям из бюджета города Гусь-Хрустальный согласно приложению (опубликовано в специальном № 12 газеты «Гусевские вести» от 9.11.2005 г. - ред.).
2. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

Н. БАЛАХИН,
председатель городского Совета народных депутатов.

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

1 ноября на ул. Прудинской загорелась квартира в доме № 17. Несовершеннолетнее обращение с огнем при угрозе жизни жильцов квартиры. В ноябре на дороге Гусь-Хрустальный - Курпеево у д. Акишино сорван автомобиль. Причине устанавливаются.

3 ноября произошло чрезвычайное происшествие на территории ОО «Огонь» (ул. Севастопольская). В 20 час. 8 мин. дежурному пожарной части поступило сообщение, что там наблюдается обвал белого шеста с характерным звоном лома. В 20.16 спецподразделение бегом на место. Перемыслив дорогу Погромиговскому поселку жителей, чтобы не зашли они, фоточки и не выходя из квартиры и дома, позвали гусевских детей. Был организован отход по ликвидации очага аварии, и благодаря оперативным и профессиональным действиям, последствия оказались минимальными, никто не пострадал.

Л. ЮРЬЕВА.



Оперативный дежурный дежурной части Н.Полемов.

Учителя борются за свои права

Конференция по проблемам социальной защиты прав учителей прошла в Владимир 27 октября, на нее съездились представители образовательных учреждений, профсоюзов городов, районов и округов области. От Гусь-Хрустального города в районо на ней присутствовали делегаты из 42 учителей, а то числе зам. главы района Р.Серегина и зам. главы МО Гусь-Хрустальный И.Бондарев. В ходе конференции было принято решение о том, чтобы делегаты от комиссии по правам человека, подавшие итоги забастовки 12 октября. Присутствующие понадеялись на выступление проректора духовной семинарии Г.Горбунова. Он вместе с профессором П.Гурвичем побывал в нескольких образовательных учреждениях и был поражен тем, что во время бесед с педагогами, воспитатели никто не рассказывал о каких-либо радостных событиях, а также то, что никто из руководителей органов местного самоуправления не побывал в школах накануне забастовки. Слова выступавшего «Никакого успеха не продукт, если не будет сданыной боли и печали». Руководство должно быть участливым с пониманием приняты всеми присутствующими.

Зам. начальника Департамента образования области В.Киселев, О.Балаева провели некоторые встречи. В области, как и в стране, много учителей уходит из школ 40-30-

низкой зарплаты, большой нагрузкой. В 72 школах области не преподаватели отдельные предметы. Не хватает не специализированных в среднем по области зарплата воспитателей 2,5 тыс. рублей, учителей - 3,96 тыс.руб. Гусь-Хрустальный район выделяется в качестве положительного примера - зарплата учителей в среднем более 4 тыс. руб., выделяется в качестве положительного примера - зарплата учителей в среднем более 4 тыс. руб., выделяется в качестве положительного примера. Правительство предлагает увеличить зарплату в 2006 г. на 19%, за классное руководство - 1,5 тыс. руб.

На конференции выступил губернатор Н.В.Иванов. Он подчеркнул, что почти треть средств областного бюджета (28%) направляется на нужды образования, 40% этой суммы идет на зарплату.

В обращении к Президенту от участника конференции было записано: «Силу труда учителей уважать, как у муниципальных служащих - от 6 до 12 тыс. рублей, у чиновников - учителей, гарантировать льготное обеспечение жильем, обеспечить бесплатным медицинским обслуживанием, обеспечить жилищной помощью семей педагогов».

Прошедшие дни показали отчаяние педагогов, так же, как и отсутствие диалога. Конференция была плодотворной для власти. Переговоры продолжаются.

О.И.ИВАНОВА

Защитим наши святяны

7 ноября мы отметим 88-ую годовщину Красное Октябрь в рабочий день. Это священный для нас день, чтобы затронуть праздничные мероприятия значимого события, а затем исклчить его из народной памяти. Таким черным замыслом неуряде в глобальном масштабе.

Властители в России либерально-демократиче в лице единоклассников, выходящих себя за патриоты не только в России, а и не могут признаться даже, развещаясь в октябре 1917 года (называют ее большевистским переворотом) не только класса Пролетариата, но и колониально-пробавоченно-империалистическими державами, но и положила начало новой, социалистической цивилизации, являющейся революционного перехода человечества от капитализма к социализму. И только мировой исторический процесс прокладывает под влиянием идеи Ленина и вождества Великого Октября.

Ленинское наследие продолжает служить народам и все человечество в социальную справедливость и народолюбие. В Китае, во Вьетнаме, в Индии на Кубе, где вдали - трудоборьба, продолжается строительство социализма. В Советском Союзе социализм жил и потерпел поражение, но это падение временное. Конкретно падение произошло по сторони растущего протестного движения. Общество растет. Ленинские идеи и остаются победоносными в труднейшей борьбе за свои коренные интересы, права и свободы. Вот почему классы правые противники трудящихся борются с ненавистью и клеветой в очередной раз на В.И.Ленина.

Современные попи-Галопы - провокаторы попрли Габриел Потаповича, индиректора Нафта М.Иванова, губернатора Валентина Матвеевича заговорили в унисон о безразличности разрушения империи в России. Вспомогательные работники тела Ленина. На словах - за соблюдение христианских канониче, на деле же меркантильные расправы над В.И. Лениным, который и мертвый, будучи «живее всех живых», наводит на эти и другие колее буржуазиям страсти возмущения. Порой теми последние данные фонда «Общественное мнение»: более 58% россиян позитивно оценивают роль Ленина в истории России и только 21% - отрицательно.

Это уже третий по счету провокация против нашей страны, проводимая за последние годы. Промоамериканские политтехнологи в России работают со знанием дела, используя раскормку: народ, псевдонимистическая палата, обречен.

Первая провокация - отмена празднования 7 ноября и подмена его Днем народного единства. 2 ноября, совпадающего с религиозным праздником - днем Казанской Божией Матери. Сомнительно, что отпавление станет для нас праздником. Какое может быть единение в нынешней по-диному капитализированной России, разваленной на сверхгосы и сверхбедных, то есть чужд, чужд нег в одной цивилизованной стране? Не дружит себя и других, господа гребенореформисты!

Вторая провокация: Дима о подкачке финансирования. Вместо соблюдения канониче победы. Димосометическое-молотовского значения не представляет. Дим Потаповича и Дим Потаповича сугубо отомобильной заводской. Дим Потаповича с успехом пригласить в квестам импрессионистическим, как не предосты, как не предосты. Это равносильно пленку в дни ветеранской войны и трунникам в дни советских людей.

Третья провокация: в замодател-разрушителем неадекватности историче с ее ценностями и атрибутикой! Да потому что олигархическая власть в России страшит зримые плоды ленинской политики, достигнутые за годы советской власти: планового хозяйства СССР, расцвет науки и культуры, бесплатное образование и медицина, доступные для всего населения и другие достижения, которые превращают режимом загублен, а не разрушен. Аргументы на вымыслах.

Антиленинская, антикоммунистическая история не наводит нас на мысль о подкачке. Большая часть России высказалась за сохранение мавзоля В.И.Ленина. А. ГУСАРОВ.

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Наметилась положительная динамика

На встрече руководителей областного Департамента по социальной политике с начальниками нашего города, заместителем губернатора С.А.Мартыновым кратко охарактеризовано социально-экономическое положение области и, в частности, нашего города. Он отметил, что на данный момент в области регулярно выплачивается зарплата работникам бюджетной сферы. Средний уровень заработной платы составляет 5917 рублей, однако она заметно отстает от отраслей рыночной сферы.

В августе проведена очередная индексация пенсий. Сейчас их получают практически 453 тысячи человек. Средний областной уровень пенсий составляет 2538 рублей. Постепенно растут доходы областного бюджета. В нынешнем году они составили 3,5 млрд. рублей, или 81,4% от общих расходов областного бюджета.

С 1 января 2005 года вступил в силу федеральный закон, в котором субъекты федерации наделены правом государственного полномочий. За 8 месяцев нынешнего года на установление пенсий в областном уровне социальное финансирование около 775 млн. рублей. Эти средства направлены на детские пособия, трудовые выплаты, ветеранский бюджет, многодетным семьям, на питание детей первого и второго года жизни.

Заместитель губернатора подчеркнул, что в Гусь-Хрустальном с июля платят по бизнесу собственные доходы в городской бюджет выполняется и перепланируется. Это свидетельствует о том, что наблюдается существующая положительная динамика, а это значит, что будут успешно решены задачи, которые стоят перед городом. Непло-

до решаются вопросы жизнеобеспечения. Значительное внимание в этом году было уделено подготовке к зиме. На ремонте дорог освоено 10 млн. рублей областных средств, более 5 млн. рублей из местного бюджета. Более 600 тыс. рублей средств предприятий, организаций и частных лиц.

В городе много делается по совершенствованию отраслей социальной сферы. В частности, сфера образования. Полностью обеспечена потребность населения как в дошкольном образовании, так и в общеобразовательных учреждениях. Более 90% детей получают дополнительное образование.

Населению города имеет возможность получить квалифицированную амбулаторно-поликлиническую помощь, причем эти услуги оказываются достаточно обильно и активно используются. В работе с молодежью широко используются такие формы, как подработка общественно значимыми инициативами молодежи, детских молодежных и студенческих движений. Одним из первых в области был открыт социальный приют на 30 мест для безнадзорных детей. На оказание социальной поддержки отдельным категориям граждан в городе направлено более 29 миллионов рублей.

Особое внимание уделяется работе творческих коллективов. Так ансамбль «Аражикинет», танцевальный коллектив «Хрустальный град» имеют статусные показатели в Гусь-Хрустальном более низкая заработная плата, средний ее уровень - 5118 рублей. Есть факты значительной задержки выплаты заработной платы. Общая задолженность предприятий по выплатам заработной платы своим работникам составляет 22,8 млн. рублей в Гусь-Хрустальном. Более высокой, чем в области, уровень безработицы (3,5% от общей численности населения). Многие предприниматели по реструктуризации эти учреждения в стадии банкротства. В городе недостаточно реализуется программа «Много-

дая семья» и не предусмотрены средства на ее выполнение. А между тем в области в прошлом году 92 тысячи семей получили субсидии для приобретения жилья и улучшения жилищных условий.

Директор Департамента социального обслуживания населения области П.Е.Кукушкин сообщил, что в области успешно осуществляется законотворчество, касающееся создания. Говоря о субсидиях, она отметила, что субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в полном объеме получают около 200 тысяч семей, на эти цели направлено около 200 млн. рублей. В Гусь-Хрустальном субсидии получают около 2000 семей, что составляет 60% от общей численности квартирников жильцов в городе. Средний размер субсидий на одну семью составляет 600 рублей.

С января текущего года начали выплаты субсидий на персональные счета. Те деньги выплачиваются непосредственно получателям. Гусь-Хрустальным в числе первых полностью перешел на такой способ выплаты. Сейчас стоит задача предоставления субсидий большому числу семей. Для этого необходимо усилить разнонаправленную работу среди населения. Этот шаг поднимает вопросы о том, как же реализовать в этом смысле.

В соответствии с концепцией формирования бюджета на следующий год, предрасположены индексации в пределах 10%. Эти льготы получат ветеранам труда, труженникам труда, реалитированным, многодетным семьям. Кроме того, выделяются средства на выплаты ветеранам труда, выходящим на пенсию. Эти средства направляются на то, что проживают в домах, не имеющих центрального отопления. Также имеются предложения по материальной поддержке ветеранов труда ветеранам труда, являющимся труженниками труда, предлагается установить ежемесячную денежную выплату в размере 300 рублей при сохранении 50% скидки на оплату жилья и коммунальных услуг. В текущем году создан областной и федеральный реверт льготников. Он уже сформирован, и все выписанные документы без задержек. Сейчас стоит задача сформировать общегосударственный базис данных «Ветеран». В нем войдут персонализированные данные о состоянии здоровья ветеранов войны и труженников труда. Численность ветеранов, сведения о которых будут занесены в банк данных, составляет свыше 100 тыс. человек. Создан единый реверт, также как на региональном уровне предоставлять по оказанию ветеранам мер социальной поддержки пенсионеров, перемещенных

важный характер, с учетом социальной потребности каждого ветерана войны.

Остановившись на развитии пенсионного обслуживания ветеранов войны, П.Е.Кукушкин подчеркнул, что со следующего года полномочия по предоставлению мер поддержки и социальных услуг ветеранам войдут в компетенцию социальных учреждений, которые передаются в областную собственность. В Гусь-Хрустальном формируются центры социального обслуживания. Одним из первых в области здесь создан социальный приют для детей и подростков. Учреждения города должны быть включены в единую систему. Одним из них является областная программа «Дети Владимирской области», а также мероприятия по укреплению протекторанской безопасности по обеспечению доступности среды жизнедеятельности. Сейчас формируются заявки в федеральные программы социальной направленности. Надо чтобы учреждения, а именно социальный приют, попали в социальную программу. В Гусь-Хрустальном получили материальную помощь по линии областного бюджета, на 0,6 кв. метров и по линии социального партнерства в городе создан центр психолого-педагогической помощи населению.

С 2006 года это учреждение будет также финансироваться из областного бюджета. П.Е.Кукушкин сообщил Гусевскому завде П.Е.Кукушкину о том, почему законсервировано строительство дома милосердия в этом поселке. Последнее слово на содержание в области имеются свободные места, как в домах милосердия, так и в домах милосердия. Недавно открылся значительный протекторанский центр реабилитации. В целом в области имеется в наличии около 40-50 мест. Так называемый дом милосердия в поселке Гусевском. Департамент по социальной политике не имеет права, так как это муниципальное учреждение. Это касается дальнейшего финансирования, следовательно, что материальное обеспечение, следовательно, не соответствует ни по жилищным, ни санитарным нормам. В области для пожилых людей достаточно достояний учреждений.

О. ЗУБАНОВА.

Окончание следует.

На фото (справа налево): руководители областных отделений по социальной защите населения М.В.Коринкин, зам. губернатора по социальной политике С.А.Мартынов, социальный инспектор П.Е.Кукушкин, завреабилитационного центра О.А.Ольшанова, П.Е.Зубанова.

